
        

 

 

 

Ljetopis „Učeničke 

zadruge Petar 

Lorini“ 
 

Šk. god. 2025./2026. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ovim ljetopisom obuhvaćen je rad zadruge 

od Županijske smotre 2025. do Županijske 

smotre 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dana 28.5.2025. naša zadruga je po prvi puta sudjelovala na 

Županijskoj smotri učeničkih zadruga s temom ‘Ruža- kraljica 

cvijeća’. Predstavljale su nas učenice 6. razreda Siana Milat Vuk i 

Teodora Milić. Od  hvala svima koji su podržali rad naše 

zadruge, kad završimo s aktivnostima za ovu školsku godinu 

jedan dio stečenih sredstava dati ćemo u dobrotvorne svrhe. 

Vidimo se na portu na Danima ljekovitog bilja. 

 

 



 

 

 

 



5.6.2025. godine smo sudjelovali na Sajmu 

otočkih proizvoda koji se održava u sklopu 

manifestacije Dana ljekovitog bilja.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Povodom Svjetskog dana oceana, u nedjelju 9. lipnja 2026. 
godine, u Parku prirode Telašćica na Grpašćaku održala se izložba 
„Ča more u more“. U organizaciji Parka prirode Telašćica, OŠ Petar 
Lorini iz Sali i OŠ Krune Krstića iz Zadra, posjetitelji su mogli 
razgledati podvodne fotografije koje su snimili učenici te kreativne 
rukotvorine od otpada. U sklopu tog događaja i naša zadruga je 
imala svoj prodajni kutak. 

 

 

 



   

 

 



Kroz studeni i prosinac održavale su se Božićne radionice u 

matičnoj i područnoj školi.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

Božićna priredba i sajam rukotvorina prošli su nam odlično! 

 (19.12.2025.) 

 

 

 

 

 



 

  

 



 
 

U našoj maloj Područnoj školi 22.12.2025. godine (Božava) 
danas je zavladala prava božićna atmosfera.  
Djeca su pjesmom, glumom, rukotvorinama i osmijesima 
uljepšala dan svima koji su došli pogledati božićnu priredbu. A 
tražila se i karta više  Hvala učenicima, roditeljima i učiteljima 
koji su zajedno stvorili ovu blagdansku čaroliju!  
 
 
 
 

 



 

    

 

 

 

 



 

Dana 17.4.2026. u DV Orkulice - PO Božava održana je 

zajednička kreativna radionica izrade čestitki „Proljetne 

želje“. Učenici OŠ Petar Lorini- PŠ Božava posjetili su 

malene u vrtiću i pomogli im u izradi čestitki ispunjenih 

najljepšim željama koje su kasnije uručili svojim roditeljima 

i najmilijima. Naš dolazak poklopio se s rođendanom od 

naše drage Mile i sa sramežljivošću našega dragoga Lovre. 

Čestitali smo Mili rođendan i zaželjeli da naš dragi Lovre 

prestane biti sramežljiv. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Tijekom travnja održano je nekoliko 

radionica izrade naših privjesaka u obliku srca. 

Radionice su se održavale u matičnoj i 

područnoj školi. Voditeljica radionica je Ivana 

Lemezina. (Nekoliko djece ima suglasnost 

roditelja da se lica njihove djece ne objavljuje 

na stranicama škole.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



11.5.2026. održana je kreativna 
radionica izrade zdjela od Jesmonite 
smjese. Smjesu je napravila naša Luce i 
naš Nikola. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Dana 12.5. 2026. održana je posljednja radionica 

izrade naših veselih ružičastih oblaka. U izradi oblaka 

sudjelovale su sestre Gobin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


